
Η υγεία των παιδιών δεν παζαρεύεται στους ιδιώτες!

Η ιδιωτικοποίηση των ογκολογικών τμημάτων των παιδιατρικών
νοσοκομείων να μείνει στα χαρτιά!

Πριν από λίγες μέρες αναρτήθηκε στην διαβούλευση νέο νομοσχέδιο που αφορά

στην ιδιωτικοποίηση και στην πλήρη μεταφορά των ογκολογικών τμημάτων του Αγία

Σοφία και του Αγλαΐα Κυριακού.

Καθώς υπουργείο και κυβέρνηση, την πρώτη φορά που τόλμησαν να ξεπουλήσουν

την υγεία των ογκολογικών ασθενών σε ιδιώτες, ήρθαν αντιμέτωποι με τους

εργαζόμενους του νοσοκομείου, τους γονείς των μικρών ασθενών, αλλά και συνολικά

τους εργαζόμενους, έρχονται τώρα ξανά να ολοκληρώσουν το έγκλημα τους!

Ετσι λοιπόν με το νομοσχέδιο που φέρνουν μιλάνε για μεταφορά των ογκολογικών

τμημάτων στο ΝΠΙΔ, πράγμα που πρακτικά σημαίνει κατάργηση των
αντίστοιχων κλινικών του ΕΣΥ. Οχι μόνο εκβιαστικά μεταφέρουν σε μια νύχτα

γιατρούς, νοσηλευτές και προσωπικό στο ΝΠΙΔ, αλλά καταργούν και διά παντός τα
μοναδικά δημόσια ογκολογικά τμήματα για παιδιά στην Αττική.

Η υγεία των παιδιών, πόσο μάλλον ογκολογικών ασθενών, δε μπορεί να γίνεται πηγή

κερδών για τους ιδιώτες. Στόχος της κυβέρνησης, όπως άλλωστε δήλωσε και ο
Γεωργιάδης με τον Μητσοτάκη στην πρόσφατη επίσκεψη τους στο Παίδων,
είναι η βαθύτερη σύνδεση του ΕΣΥ με τον ιδιωτικό τομέα.

Γνωρίζουμε πια καλά ότι αυτό σημαίνει ξεπούλημα του ΕΣΥ, κλινικών νοσοκομείων

και τμημάτων και ενίσχυση του ιδιωτικού τομέα με όλους τους τρόπους. Σημαίνει ότι
το κράτος θα χαρίζει υποδομές και προσωπικό για να ταΐζει τους ιδιώτες που
θα κερδοφορούν στις πλάτες των ασθενών.

Σημαίνει ακόμη ότι ανά πάσα στιγμή οι ασθενείς θα υποχρεώνονται να πληρώσουν

για ό,τι μέχρι τώρα μπορεί να παρέχονταν δωρεάν. Τα παραμύθια που πουλάνε για

αναβάθμιση δεν πείθουν κανέναν.



Αν ενδιαφέρονταν για αναβάθμιση των υπηρεσιών υγείας που παρέχονται
στους ασθενείς, θα προχωρούσαν στις προσλήψεις όλου του απαραίτητου
προσωπικού και στα τμήματα ειδικά που είναι απαραίτητα για τους ογκολογικούς

ασθενείς, όπως το ακτινολογικό, η πυρηνική ιατρική, το ανοσολογικό -

ιστοσυμβατότητας, το χειρουργείο, τμήματα που τα τελευταία χρόνια όχι μόνο δεν

έχουν ενισχυθεί αλλά ανά περιόδους η λειτουργία τους ήταν στην κυριολεξία στον

αέρα.

Το ξεπούλημα των ογκολογικών κλινικών στο ΝΠΙΔ θα έχει συνέπειες στην
υγεία και στην διαχείριση των ασθενών γιατί όπως και κάθε ΝΠΙΔ θα λειτουργεί
με όρους επιχείρησης, με έσοδα–έξοδα και τζίρους.

Αυτό πρακτικά σημαίνει ότι η επιλογή θεραπειών, εξετάσεων κλπ θα γίνεται όχι

αποκλειστικά με επιστημονικά και ιατρικά κριτήρια, αλλά με γνώμονα το κόστος.

Σημαίνει επίσης ότι, αν ένα παιδί ανασφάλιστο χρειαστεί περίθαλψη, θα πρέπει να

πληρώσει, με ό,τι αυτό μπορεί τελικά να συνεπάγεται για την αντιμετώπισή του και

την τύχη του.

Την ίδια στιγμή, πέρα από την υγεία των παιδιών, στον αέρα είναι και η τύχη
των εργαζομένων σε αυτά τα τμήματα. Τα εργασιακά δικαιώματα, οι όροι εργασίας

των εργαζομένων συνολικά είναι στον αέρα. H πείρα και εδώ έχει δείξει ότι στα ΝΠΙΔ

οι ελαστικές σχέσεις εργασίας κυριαρχούν.

Ιδιαίτερα στην περίπτωση του ογκολογικού οι εργαζόμενοι είχαν κληθεί το

προηγούμενο διάστημα, χωρίς καμιά επίσημη ενημέρωση, να επιλέξουν αν θα

διατηρήσουν την οργανική τους θέση στο Αγία Σοφία ή θα μεταφερθούν στο ΝΠΙΔ με

άγνωστη σύμβαση εργασίας και συνθήκες δουλειάς. Αφού οι εργαζόμενοι δε
συναίνεσαν στον εκβιασμό, τώρα επέλεξαν να τους μεταφέρουν χωρίς να
έχουν άλλη επιλογή. Στον αέρα είναι τα εργασιακά ασφαλιστικά και
συνταξιοδοτικά τους δικαιώματα καθώς και το επιστημονικό κομμάτι όσον αφορά

στην εξέλιξη των γιατρών κλπ.

Διοίκηση και υπουργείο δεν απάντησαν και δεν απαντούν στα ερωτήματα που είχαν

καταθέσει οι εργαζόμενοι των ογκολογικών τμημάτων εδώ και ένα χρόνο.

Ταυτόχρονα δίνεται η δυνατότητα να αποσπαστεί προσωπικό, κατόπιν αιτήματος του

ΝΠΙΔ, από όλα τα νοσοκομεία των δύο ΥΠΕ της Αττικής για ένα χρόνο.



Η μετονομασία σε νοσοκομείο είναι μια ακόμη επικίνδυνη εξέλιξη, την ώρα που

δεν υπάρχουν ούτε οι στοιχειώδεις προδιαγραφές για να χαρακτηριστεί νοσοκομείο

το ΝΠΙΔ, καθώς δεν υπάρχουν αυτοτελή τμήματα και οι ιατρικές ειδικότητες που

απαιτούνται.

Στον αέρα είναι και η εκπαίδευση των ειδικευόμενων, που στα πλαίσια του rotation

στην παιδιατρική περνάνε από αυτά τα τμήματα, και στην πράξη κατοχυρώνεται η

εκπαίδευση των ειδικευομένων σε ιδιωτικά κέντρα, ακόμη μια σταθερή επιδίωξη της

κυβέρνησης τα τελευταία χρόνια!

Σαν εργαζόμενοι του Παίδων, ιατροί, νοσηλευτές, και βοηθητικό προσωπικό,
δηλώνουμε ότι είμαστε ενάντια σε αυτή την εξέλιξη!

Το πλιάτσικο των ιδιωτών στα δημόσια νοσοκομεία, το ξεπούλημα δομών

προσωπικού και του νευραλγικού τομέα της παιδιατρικής ογκολογικής περίθαλψης

θα μείνει για ακόμη μια φορά στα χαρτιά!

Εχουμε αποδείξει και στο παρελθόν ότι θα σταθούμε ενάντια σε κάθε προσπάθεια

που κάνει η κυβέρνηση, σε αγαστή συνεργασία με ιδιώτες, να πλουτίζουν κάποιοι

στις πλάτες των ασθενών.

Διεκδικούμε:

● Καμία σκέψη για μεταφορά των ογκολογικών τμημάτων από το ΕΣΥ

● Καμία απόσπαση και μεταφορά προσωπικού

● Να παρθεί τώρα πίσω ο νόμος ίδρυσης του ΝΠΙΔ

● Αμεση στελέχωση με μόνιμο προσωπικό πλήρους απασχόλησης όλων των

ειδικοτήτων και όλων των τμημάτων.

Καλούμε σε κινητοποίηση και συγκέντρωση διαμαρτυρίας τη Τρίτη 12/11 και
ώρα 12:00 στη πύλη του νοσ. Παίδων Αγία Σοφία.
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